



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 16.01.2025 14:12
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 5)

Заглавие: **Подобряване на цифровите умения чрез реализиране на дистанционни стажове**

Дата: 16.01.2025 12:31

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

На 15 януари Българската търговско-промишлена палата организира семинар на тема "Основни умения за организиране на дистанционни стажове", част от проекта APPRENTLINE (Capacity Building in the Organisation of Online Apprenticeships), финансиран по програма "Еразъм+". Целта на проекта е да подобри капацитета и цифровите умения на МСП, центрове за професионално образование и обучение (ПОО) и посредни...

Заглавие: **До 7 март се приемат заявления за участие в В2В събитие за ВЕИ и кръгова икономика в Солун**

Дата: 16.01.2025 12:34

Медия: **Енергетика България**

От 13 до 15 март т. г. в международния панаирен и конгресен център TIF HELEXPO в Солун ще се проведат паралелно търговските изложения Renewable EnergyTech (REStech) и Forward Green (FG Expo). Двете платформи за пореден път ще насочат вниманието на индустриите, институциите и общностите в Гърция и региона към иновациите в областта на възобновяемата енергия, зелените решения, устойчивото развитие и ...

Заглавие: **Цветан Симеонов бе награден с плакет от Асоциацията на козметиците в България (АКБ) за активната му подкрепа за постигане и реализиране на целите на АКБ**

Дата: 16.01.2025 11:31

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Председателят на БТПП Цветан Симеонов проведе работна среща с председателя на Асоциацията на козметиците в България Диана Петрова, заместник-председателя Манка Пигова и с членовете на Управителния и Контролен съвет на асоциацията. Симеонов представи дейността на Палатата, запозна представителите на Асоциацията с големия набор от услуги, които Палатата предоставя на своите членове и подчерта, че БТПП ...

Заглавие: **От еврозоната до енергийната трансформация: Софийски икономически форум V поставя фокус върху ключовите предизвикателства на региона**

Дата: 15.01.2025 18:44

Медия: **Агенция "КРОСС"**

/КРОСС/ Делфийският икономически форум организира в София на 20 януари 2025 г. Софийски икономически форум V, който ще се проведе в София Хотел Балкан от 09:30 ч. до 19:00 ч. Събитието цели създаването на широка платформа за диалог и комуникация. Фокусът на форума ще бъде поставен върху стратегическите предизвикателства и възможности за България и Югоизточна Европа, включително ролята на новата Ев...

Заглавие: **Специализирано изложение за металообработващи машини TIMTOS**

Дата: 15.01.2025 16:01

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

Търговско-промишлена палата – Стара Загора ви информира за предстоящо спонсорирано посещение на TIMTOS 2025, което ще се проведе в Тайпе, Тайван и е посветено на технологии за металорежещи машини и режещи инструменти. Посещението е организирано от Тайвански Търговски Център – София (TAITRA). Специализираното изложение за металообработващи машини TIMTOS, ще се проведе от 3 до 8 март 2025 г. в излож...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Мали конфискува три тона злато от канадска компания на фона на спор за минни права**

Дата: 16.01.2025 12:35

Медия: [TVN-Bulgaria](#)

В началото на януари 2025 г. правителството на Мали предприе драстични мерки срещу канадската минна компания Barrick Gold Corp., конфискувайки три тона злато от нейния комплекс Loulo-Gounkoto. Този ход е кулминация на продължаващ спор относно дяловото участие на правителството в минните операции, предизвикан от новите минни закони в страната. Предистория на спора Минният комплекс Loulo-Gounkoto, р...

Заглавие: **ЕБВР е увеличила повече от два пъти инвестициите си в България**

Дата: 16.01.2025 12:03

Медия: [Actualno.com](#)

Европейската банка за възстановяване и развитие (ЕБВР) е увеличила повече от два пъти инвестициите си в България през 2024 г. спрямо предходната година, предоставяйки на страната финансиране в размер на 272 млн. евро през годината чрез 20 отделни проекта. Това съобщиха от институцията. Година по-рано стойността на предоставеното финансиране у нас е възлизала на 117 млн. евро за 14 проекта. Над 90 ...

Заглавие: **Китай обмисля покупка на проблемните фабрики на Volkswagen в Германия**

Дата: 16.01.2025 12:03

Медия: [Forbes Bulgaria](#)

Китайски компании и политици се интересуват от германските фабрики, особено към заводите на Volkswagen, съобщи Ройтерс. КЛЮЧОВИ ФАКТИ Придобиването на производствено съоръжение в Германия ще позволи на Китай да изгради влияние във важната автомобилна индустрия в най-голямата икономика в Европа – дом на някои от най-старите и престижни автомобилни марки. Китайските компании инвестират в редица инд...

Заглавие: **Ю. Войнов: Обещанията в проектобюджета са трудно изпълними за икономическа стабилност**

Дата: 16.01.2025 11:55

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Политиците ще отворят вратата за популизъм, който най-вероятно ще се прояви в следващите седмици в парламента, предупреди икономистът Проектозаконът за бюджета даде множество обещания, които са трудно изпълними, ако целим икономическа стабилност. Този коментар направи икономистът Юлиан Войнов в предаването "Светът е бизнес" на Bloomberg TV Bulgaria. Според него това ще е голямата пречка пред управл...

Заглавие: **Китай има интерес да купува нерентабилни заводи на "Фолксваген"**

Дата: 16.01.2025 11:52

Медия: [Дневник](#)

Китайски официални представители и автопроизводители проявяват интерес към германски заводи на "Фолксваген, които може да бъдат затворени, предаде "Ройтерс". Придобиването на завод от китайски компании ще засили влиянието им в автоиндустрията в Германия, където се намират най-старите и престижни автобрандове. Китайски компании инвестират в много индустрии в Германия, най-голямата европейска иконо...

Заглавие: **ЕБВР е увеличила повече от два пъти инвестициите си в България през 2024 година**

Дата: 16.01.2025 11:46
Медия: [Financialtribune.bg](https://www.financialtribune.bg)

Европейската банка за възстановяване и развитие (ЕБВР) е увеличила повече от два пъти инвестициите си в България през 2024 г. спрямо предходната година, предоставяйки на страната финансиране в размер на 272 млн. евро през годината чрез 20 отделни проекта, съобщават от институцията. Година по-рано стойността на предоставеното финансиране у нас е възлизала на 117 млн. евро за 14 проекта. Над 90 на с...

Заглавие: **"Градско рециклиране": Стратегията на Франция за пустеещите офиси**

Дата: 16.01.2025 13:05
Медия: [Profit](https://www.profit.bg)

Милиони квадратни метри офисни площи са празни от години. Стремехът е тези корпоративни части да се превърнат в "хибридни дестинации" и да привличат посетители със зелени площи, удобства и възможности за отдих. Девет милиона квадратни метра офис площи във Франция са свободни. В някои части на Париж това количество е рекордно високо, като над един милион квадратни метра са свободни над 4 четири годин...

Заглавие: **ЕС може да се противопостави на САЩ и Китай с интегриран енергиен пазар**

Дата: 16.01.2025 12:21

Медия: [Конфедерация на работодателите и индустриалците в България \(КРИБ\)](https://www.confederation.bg)

Компаниите от Европейския съюз биха могли да станат по-конкурентоспособни спрямо своите конкуренти от САЩ и Китай, ако плащат по-малко за енергия – цел, която правителствата биха могли да постигнат, като си сътрудничат за инвестиране и за интегриране на фрагментирания енергиен пазар на ЕС. Това се посочва в нов доклад на Международният валутен фонд (МВФ). Увеличаването на икономическата конкуренто...

Заглавие: **Експерт по недвижими имоти: Много от собствениците смятат, че ще могат да продадат на по-високи цени след присъединяването към еврозоната**

Дата: 16.01.2025 11:37

Медия: [Sofia24.bg](https://www.sofia24.bg)

За последните шест тримесечия България е в топ 3 на ЕС по ръст на цените на жилищата, а преди това беше в топ 5, така че заемането на първо място през последното тримесечие не е особена изненада. За третото тримесечие на 2024 г. цените на жилищата в страната записват увеличение от 16.5% на годишна база, като сред основните причини за този значителен ръст са високата инфлация, ниските лихви по ипот...

Заглавие: **Делян Добрев изгуби делото срещу бившия ни посланик в Русия Илиян Василев за 52 000 лева**

Дата: 16.01.2025 10:56

Медия: [Petel.bg](https://www.petel.bg)

Булфотото Бившият ни посланик в Русия Илиян Василев, който сега се занимава с журналистика и води проекта "Алтернативата", се похвали, че е спечелил дело срещу депутата от ГЕРБ и бивш министър на енергетиката Делян Добрев. Василев писа за това в личния си профил във Facebook. Напомняме, че Илиян Василев често коментира енергийни теми, особено "Турски поток", цитира Новини.бг. Илиян Василев не казва ...

Заглавие: **Стармър пристигна в Киев за подписване на 100-годишно споразумение (СНИМКИ)**

Дата: 16.01.2025 10:39

Медия: [Actualno.com](https://www.actualno.com)

Британският премиер Киър Стармър пристигна на посещение тази сутрин, 16 януари, в украинската столица Киев. Както бе предварително обявено, очаква се Великобритания и Украйна да подпишат 100-годишно споразумение за партньорство за задълбочаване на връзките в сигурността и укрепване на партньорството за бъдещите поколения, съобщи от пресслужбата на кабинета на Стармър. Договорът ще обхване редица...

Заглавие: **Индустрията и имотния пазар с най-много чужди инвестиции**

Дата: 16.01.2025 12:50

Медия: [Радио Пловдив](https://www.radio.plovdiv.bg)

Преките чуждестранни инвестиции в област Пловдив, направени в нефинансовия сектор в края на 2023-та година, са 2 милиона 650 000 евро сочат данните на Териториалното статистическо бюро – Юг. Това е ръст от 7.7% сравнение с предходната година. Най- много средства са инвестирани в индустрията – над милион и 800 хиляди евро и в операциите с недвижими имоти, където са вложени 335 милиона евро средства...

Заглавие: **Китайски купувачи са хвърлили око на нежелани германски фабрики на Volkswagen**

Дата: 16.01.2025 13:05

Медия: [Money.bg](#)

Китайски служители и автомобилни производители се вглеждат в германски фабрики, предвидени за затваряне, и са особено заинтересовани от тези на Volkswagen. Това твърди източник пред Reuters. Закупуването на фабрика ще позволи на Китай да изгради влияние в автомобилната индустрия на Германия, където са някои от най-старите и престижни марки автомобили, казва той. Китайските компании са инвестирани ...

Заглавие: **Правителството мина със 125 гласа. Росен Желязков е вече премиер**

Дата: 16.01.2025 13:31

Медия: [168 часа](#)

Правителството на ГЕРБ-СДС, БСП и "Има такъв народ" мина със 125 гласа. Росен Желязков вече официално е премиер. Изборът минава с три гласувания - за премиер, за структура и състав на Министерския съвет, като и при трите резултатът беше еднакъв - 125 гласа от ГЕРБ-СДС, БСП, ИТН и ДПС-ДПС (целите парламентарни групи без един от ГЕРБ, вероятно самият Росен Желязков. 114 гласуваха "против" - ПП-ДБ, "...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **В края на годината регистрираните безработни са под 150 хиляди**

Дата: 16.01.2025 12:36

Медия: [СайтЪТ](#)

Откакто се води статистика за регистрираната безработица, за първи път, броят на регистрираните безработни в края на декември е под 150 хиляди. (148 248) Според данните, равнището на регистрираната безработица през декември е 5.23%, което представлява намаление с 0.4 процентни пункта спрямо същия месец на предходната 2023 година. През декември общо 8 894 безработни лица са намерили работа. Освен т...

Заглавие: **Безработицата през декември намалява, общо 8894 безработни са намерили работа**

Дата: 16.01.2025 12:32

Медия: [Днес News](#)

Откакто се води статистика за регистрираната безработица, за първи път броят на регистрираните безработни в края на декември е под 150 хиляди През декември общо 8894 безработни са намерили работа. Освен тях 279 души от групите на заети, учащи и пенсионери също са намерили реализация с помощта на трудовите посредници. Това съобщи Агенцията по заетостта (АЗ). Откакто се води статистика за регистрира...

Заглавие: **Агенция по заетостта: Откакто се води статистика, регистрираните безработни в края на декември са под 150 хиляди**

Дата: 16.01.2025 11:50

Медия: [Sofia24.bg](#)

Откакто се води статистика за регистрираната безработица, за първи път, броят на регистрираните безработни в края на декември е под 150 хиляди(148 248), съобщи от Агенцията по заетостта. Според данните, равнището на регистрираната безработица през декември е 5.23%, което представлява намаление с 0.4 процентни пункта спрямо същия месец на предходната 2023 година. През декември общо 8 894 безработни...

Заглавие: **Родителите не дължат данъци за "Еразъм" стипендиите на децата си**

Дата: 16.01.2025 12:51

Медия: [Дневник](#)

Данъчните власти не трябва да начисляват грантовете, които децата им получават по европейската програма за студентски обмен "Еразъм плюс", постанови Съдът на ЕС в четвъртък. Казусът, който е повод за решението, е предизвикан от жалбата на майката на студент, която е загубила правото на данъчно облекчение за гледането му, тъй като сумата, получена от сина ѝ, за да замине по "Еразъм" във Финландия, ...

Заглавие: **"Сами си написахте некролога". Разгорещени страсти в НС при избора на кабинета "Желязков". Какво си казаха депутатите?**

Дата: 16.01.2025 12:46

Медия: [Kardjali.bgvesti.NET](#)

Разгорещени дебати в пленарна зала преди гласуването на коалиционното правителство на Росен Желязков, в което влизат ГЕРБ-СДС, БСП-Обединена левица, "Има такъв народ" (ИТН) и парламентарната група на ДПС на Ахмед Доган. Активно участие на трибуната взеха от "Възраждане", "Продължаваме промяната - Демократична България" и МЕС. От "ДПС - Ново начало" предпочетоха да си замълчат, а на упреците към ко...

Заглавие: **Каква е тайната на щастливия баланс между работа и личен живот в Дания?**

Дата: 16.01.2025 13:02

Медия: [Дарик Бизнес Ревю](#)

Само на 1.1% от датчаните им се налага да работят по 50 или повече часа на седмица, а доверието е в основата на работната култура. Габриел Хосес споменава една и съща дума седем пъти, когато говори за това какво представлява работата в Дания - доверие. "Никой не се опитва да те микроменажира или да наднича през рамото ти," казва пред BBC мъжът, който работи за технологична компания в Копенхаген. "Ше...

Заглавие: **Драгомир Стойнев: Повече от всякога България се нуждае от държавници, а не от кресливи политици**

Дата: 16.01.2025 12:56

Медия: [Блиц](#)

Днес е важен ден за всички българи. Не по-малко важен е за тези от вас, които отказват да са част от политическия консенсус. Най-опасното в този момент е политическото късогледство, а вие, от опозицията, демонстрирате точно това. Голям парадокс е, че говорите за необходимостта от промяна, а сте се вкопчили в статуквото. Не разбирате, че политическата криза се е превърнала в статукво. Че поредицата...

Заглавие: **Кой кой е в проектокабинета "Желязков"**

Дата: 16.01.2025 12:22

Медия: [vNews](#)

Кандидатът за премиер на първата политическа сила ГЕРБ-СДС получи от президента първия проучвателен мандат за съставяне на правителство на 15 януари. Той обяви състава на проектокабинета и имената на министрите, около които са се обединили след дълги разговори преговорните екипи на ГЕРБ, БСП и ИТН с очакваната подкрепа в НС и от "Демокрация, права и свобода – ДПС". Проекттокабинет "Желязков": Министър...

Заглавие: **Към кабинета "Желязков": С края на либералния ред приключи и аргументът "отвън не ни дават". Заслужете подкрепа, или си ходете**

Дата: 16.01.2025 13:06

Медия: [Гласове](#)

Автор: Кристиян Шкварек във Фейсбук България има редовен кабинет. За първи път от създаването си ГЕРБ съставя редовен кабинет без участието на присъстващи в Парламента представители на "Демократичната общност". През 2017-та представителите на тази общност просто се цепнаха на 3 и не влязоха в Парламента, принуждавайки Борисов да търси други партньори. (ОП) Но правилото "винаги с градските либерали..."

Заглавие: **"Лидл България" е топ работодател за шеста поредна година**

Дата: 16.01.2025 13:15

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Резултатът на "Лидл България" е с 11% над средния за бранша в Европа и 7,8% над средния резултат на всички ТОП работодатели в света "Лидл България" получи за шести пореден път признание за работодателските си практики и е отличен с престижния сертификат Top Employer в България и Европа от водещата международна организация TOP Employers Institute. Постигнатият от компанията общ резултат е по-висок с...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Лидл България е ТОП работодател за шеста поредна година**

Дата: 16.01.2025 10:04

Медия: [My PR](#)

Лидл България получи за шести пореден път признание за работодателските си практики и е отличен с престижния сертификат Top Employer в България и Европа от водещата международна организация TOP Employers Institute. Постигнатият от компанията общ резултат е по-висок със 7.8% от средния резултат на всички ТОП работодатели от цял свят и с 11% над средния за ритейла в Европа. "Приемаме това признание ...

Заглавие: **Росен Желязков представи приоритетите на редовното правителството**

Дата: 16.01.2025 09:41

Медия: [Breaking.bg](#)

България се нуждае от редовно правителство, което да реализира политики и върховенството на правото, да гарантира социалните права на гражданите, каза номинираният за премиер "България се нуждае от политики, които да подкрепят върховенството на правото, сигурността, социалните права на гражданите и защитата. Страната се намира в криза, криза на доверието. Гражданите и бизнесът имат нужда от подкреп...

Заглавие: **Четворната коалиция ГЕРБ, ДПС, БСП и ИТН с кабинет "Желязков" е факт!**

Дата: 16.01.2025 12:02

Медия: [Днес News](#)

Народните представители в парламента дадоха подкрепата си за коалиционното правителство на Росен Желязков, в което влизат ГЕРБ, БСП-Обединена левица и "Има такъв народ" (ИТН). Парламентарната група на ДПС на Ахмед Доган, както оповести официално вчера, допринесе с гласовете си за избирането на кабинета "Желязков". Росен Желязков бе избран за министър-председател с 125 гласа "за", "против" 114 и 0 ...

Заглавие: **Депутатите избраха Росен Желязков за премиер и одобриха състава на МС. Вижте кои са министрите**

Дата: 16.01.2025 12:01

Медия: [Botevgrad.NEWS](#)

Росен Желязко бе избран за министър-председател с 125 гласа "за", "против" 114 и 0 въздържали се. Структурата и персоналният състав на Министерски съвет също бяха избрани със 125 гласа "за", 114 "против" и без въздържали се. Новите министри положиха клетва. Прозвучаха химните на Република България и на Европа. В пленарната зала присъстваха глава Румен Радев и вицепрезидентът Илиана Йотова, българс...

Заглавие: **Спойките в новата управляваща коалиция на ГЕРБ**

Дата: 16.01.2025 11:50

Медия: [Капитал](#)

Редовното правителство е позитив за членството в еврозоната, но реформите в ключови институции и регулатори остават под въпрос "Благодаря, че ме спасихте." С тези думи по разкази на хората на Ахмед Доган се обърна бъдещият премиер Росен Желязков към тях в средата на миналата година, когато след парламентарните избори за 50-о Народно събрание, се провали опитът на ГЕРБ да излъчи кабинет. Тогава той...

Заглавие: **Денков: Няма да правим компромис с нашата борба за работеща и справедлива правосъдна система**

Дата: 16.01.2025 11:49

Медия: [Пловдивски новини](#)

Ще бъдем конструктивна и критична опозиция, която няма да прави компромиси с нашата проевропейска ориентация за развитието на страната и с нашата борба за работеща и справедлива правосъдна система. По делата ще ви съдим. Това заяви Николай Денков, председател на парламентарната група "Продължаваме промяната - Демократична България", по време на дебата по предложението за проектокабинет с министър-предс...

Заглавие: **ПАРЛАМЕНТЪТ ОДОБРИ КАБИНЕТА "ЖЕЛЯЗКОВ"**

Дата: 16.01.2025 11:41

Медия: [Сливен Инфо](#)

След 11 месеца служебна власт България има редовен кабинет. Народното събрание одобри проектосъстава на ГЕРБ-СДС, "БСП – Обединена левица" и "Има такъв народ". Това се случи с подкрепата на парламентарната група на Ахмед Доган "ДПС-ДПС". Министър-председателят Росен Желязков и кабинетът "Желязков" бяха одобрени със 125 с гласа "за", 114 "против" и без "въздържали се". Предложената от Росен Желязко...

Заглавие: **Кадър на БСП сочи зъби за висок пост в новия кабинет. Свързан ли е Иван Кръстев с проект, даден на Европейската прокуратура?**

Дата: 16.01.2025 11:44

Медия: [Smolyan.bgvesti.NET](#)

Замириса на власт и кадри от всякакъв калибър в "столетницата" се активират в битка за важни постове. Един такъв кадър е Иван Кръстев, преминал през различни схеми на управлението. Името му обаче на "Позитано" 20 се свързва с не един и два скандала. Дават го също за пример в уменията да сменя длъжности в кабинети с различна политическа доминация, както хамелеонът сменя цветовете си. Той вече се см...

Заглавие: **Деян Кюранов: Това ще е правителство на разделянето на българското общество**

Дата: 16.01.2025 13:06

Медия: [Novini.site](#)

"Не съм убеден, че днес е добър ден за българската демокрация". Това е коментарът на политолога Деян Кюранов, след като в Народното събрание беше гласуван новият кабинет на Росен Желязков. "Лошото тук е, че това правителство, избрано в тази ситуация, ще бъде правителство на разделянето на българското общество, въпреки надеждите, че ще бъде обединител", обясни той в интервю за БНР. Депутатите одобр...

Заглавие: **Кирил Петков намекна за връзка между Гроздан Караджов и Пеевски**

Дата: 16.01.2025 12:45

Медия: [Tribune.bg](#)

Ще внимаваме да не правят глупости, зарече се Петков ПП-ДБ отново заявиха, че ще бъдат в опозиция и щели да ги "пазят от изкушение". "Ще следим всяко решение на МС, дали ще дават пари само на "Ново начало", ще имаме експерти зад всеки министър, да сме сигурни, че средствата отиват при хората, а не при нечии фирми. Просто ще бъдем много силна опозиция, като коректив да продължаваме да променяме Бълг...

Заглавие: **Кандидатстването за Глобалните награди на Световната организация за интелектуална собственост за 2025 г. започна, съобщиха от Патентното ведомство**

Дата: 16.01.2025 10:55

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Световната организация за интелектуална собственост (СОИС/WIPO) информира, че от 15 януари стартира кандидатстването за Глобалните награди на СОИС за 2025 г., което ще продължи до 31 март, съобщиха от Патентното ведомство (ПВ). Глобалните награди на СОИС отличават изключителни стартиращи предприятия, малки и средни предприятия и университетски центрове, които използват интелектуална собственост, з...

Заглавие: **Ето кой ще присъства на встъпването в длъжност на Тръмп**

Дата: 16.01.2025 13:12

Медия: [Фокус](#)

Осем години след първото си встъпване в длъжност Доналд Тръмп се завръща в Белия дом с безпрецедентна подкрепа. Участието в церемонията на 20 януари ще се превърне в престижно събитие за политици, знаменитости, бизнесмени и световни лидери, предаде The Times. Изданието разкри кои популярни личности ще присъстват на церемонията по встъпване в длъжност на Тръмп: Кънтри звездата Кари Ъндърууд и Villa...

Заглавие: **Бившият ни посланик в Русия спечели дело срещу Делян Добрев от ГЕРБ**

Дата: 16.01.2025 12:34

Медия: [Рикошет](#)

Бившият ни посланик в Русия Илиян Василев, който сега се занимава с журналистика и води проекта "Алтернативата", се похвали, че е спечелил дело шамар срещу депутатата от ГЕРБ и бивш министър на енергетиката Делян Добрев. "С удоволствие и удовлетворение съобщавам, че спечелих делото на втора инстанция срещу Делян Добрев за обезщетение за неимуществени вреди, причинени от блокирането на всичките ми ба...

Заглавие: **Ексклузивно: Дронът US Shield AI V-BAT VTOL демонстрира устойчивост в условията на РЕВ в Украйна**

Дата: 13.01.2025 22:18

Медия: [Pan.bg](#)

pan.bg В края на декември 2024 г. базираната в САЩ фирма за отбранителни технологии Shield AI направи съобщение, което може да предефинира бъдещето на военните дронове. Компанията разкри, че нейният дрон V-BAT с вертикално излитане и кацане (VTOL) успешно е изпълнил дългосрочна мисия за разузнаване, наблюдение и насочване в Украйна при изключително предизвикателни условия. Трябва да се отбележи, ч...